

## В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при выполнении государственного контракта

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По предварительным данным, в 2014 году между Минпромторгом России и промышленным предприятием (г. Челябинск) был заключен государственный контракт на выполнение научно-изыскательских и опытно-конструкторских работ на сумму более 285 млн рублей. Бюджетные средства были перечислены предприятию, но контракт не исполнен.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативнорозыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных должностных лиц.

31 Августа 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1494348